
Milí jičínští  „gympláci“ i přátelé naší školy. Moc děkuji všem za skvělou práci kolem oslav!  
Coby scénárista a někdy i režisér a producent akce mohu napsat, že mi bylo ctí se všemi na přípravách a 
průběhu oslav 400 let jičínského gymnázia spolupracovat. 
                                                                                                     Miloš Chlumský, ředitel Lepařova gymnázia Jičín 
 

 Přidávám přehled, kdo se na čem podílel a díky tomu to všechno klaplo. A komu touto cestou děkuji. 
 
Pedagogové a zaměstnanci školy: 
Obrovská práce na almanachu -Hanka Hendrychová, Karolína Konopásková, Dana Gottliebová, Blanka 
Urbancová. 
Autoři článků do almanachu - Martina Skřivánková, Honza Fink a Vlastička (opravuji Vlasta) Horčičková. 
Léto bez dovolené, práce na výstavních panelech na náměstí - hrdina Honza Fink. 
Nápady a realizace triček a suvenýrů, prodej ve stáncích - Lucka Doskočilová Svobodová. 
Čtvrteční koncert i sponzorství pro hosty- Hanka Zikmundová (bezva nápad nechat výstavu i pro studenty). 
Tisk vstupenek a programů - Vláďa Horčičko. 
Příprava dárkových tašek pro hosty - Lucka Doskočilová Svobodová. 
Hodiny práce na instalace chodby s tably - Martin Bažant (a taky Deniska…. - děkujeme). 
Páteční akademie, příprava vystoupení  -Jarča Kasková, Hanka Hendrychová, Vašek Kužel, Hanka 
Zikmundová, Michal Vejvoda a Adam Zikmund. 
Uvádění hostů na akademii  a „čarování s židlemi“ - Regína Horáková, Jana Tumová, Kačka Šolcová a  
Monika Kordíková. 
Projekce na akademii - Vláďa Horčičko a Jakob Mílek. 
Sobotní průvod - Adam Zikmund a Bára Elmali (a všichni, kdo jste šli…) 
Realizace orloje - Šárka Bartošová Viková, Monika Horáková, Dana Gottliebová  a Daniela Hylmarová  (a 
také všichni, kdo jste do toho s vědomím recese šli…) speciální poděkování za účast bývalým kolegům!  
Zahrada a park, instalace pódií, rozvody elektro zařízení, vybavení a technika - Jarda Šolc.  
Samotná úprava zahrady do dnešní podoby (desítky hodin práce ve svém volnu) - Iva Benešová, Regína 
Horáková, Verča Košťáková, Jana Tumová (a také všichni, kdo jste přišli na víkendovou brigádu). 
Pamětní kniha a „uvítací výbor“ ve škole - Jarda Šolc a Tereza Králová. 
Medailonky, web - Vláďa Horčičko. 
Focení, facebook a instagram - Martin Bažant (mimochodem úžasné logo z fotek). 
Sál předků v IT stylu - Vláďa Horčičko, Jakob Mílek a Martin Bažant. 
Jezuitská třída jako pravá - Dana Gottliebová, Martina Skřivánková a Martin Bažant. 
Historická třída, kde si každý našel svoji dobu - Jarda Šolc., Hanka Jodasová, Tereza Králová. 
Učebna s úspěchy studentů - Jarda Šolc, Vašek Kužel, Michal Vejvoda, Petr Špicar, Eva Máchová, Jirka 
Šimánek. 
Učebna s tably a dokumenty z minulých oslav - Blanka Urbancová. 
Učebna historie IT - Zdeněk Mádle (a taky dovoz a odvoz věcí). 
Úžasné učebny s prezentací jednotlivých předmětů: Verča Košťáková, Regína Horáková (chemie), Jana 
Tumová, Kačka Šolcová a Jakob Mílek (Bi), Michal Vejvoda, Jirka Šimánek a Petr Špicar (Z a Tv), Karolína 
Konopásková, Jarča Kasková a Hanka Hendrychová (Čj), Dana Hlavová  a Blanka Urbancová (Aj), Markéta 
Vejvodová a Eva Máchová (Nj, Fj), Dana Gottliebová (VV), Martin Bažant ( ZSV),  Alena  Vacková (M, F). 
Prodej vstupenek, cedule, pozvánky a vůbec práce na všech frontách - Monika Kordíková. 
Příprava materiálů pro nástěnky - Jana Tumová a Dana Hlavová. 
Přípravné práce na zahradě i ve škole, instalace techniky - Robert Drozen. 
Servis a sobotní péče o návštěvníky, kteří si chtěli povídat - Jana Koudelková.  
Adam Zikmund za dovoz a instalaci zábran u pódia. 
P. uklízečky Lada Špíglová, Renata Rančáková a Iva Fraňková za přípravu přízemí a zahrady i servis a úklid. 
Kamila Petrgálová za úklid v sobotu i profesionální servis pro kapely v parku. 
 
A také všichni kdo přišli pomáhat s úklidem i v neděli…………. 
  


